
VSEBINSKO PESTRI MESECI PRI SMRKCIH 

V sklopu projekta TURIZEM IN VRTEC smo na obisk povabili babice, 

katere so z otroki likovno ustvarjale. Otroci so narisali najljubše kosilo, 

ki jim ga pripravi babica. Nastali so raznovrstni izdelki.  

    

 

Za pripravo peke palačink so si otroci izdelali kuharske kape. 

 

 

 

 

 

 



Igrali smo se kulinariko v naravi.  

 

Spoznavali smo poklic kuharja/kuharice, in skupaj s kuharico Eleno 

pripravili maso za peko palačink. 

     

Peka, mazanje in degustiranje. 

     

 

 

 

 



Na tabli v igralnici smo pripravili postopek priprave izdelave vipavskih 

štrukljev s sestavinami iz reklam. 

 

Povezali smo se s turistično kmetiji Abram iz Nanosa, ga. Andreja Jež 

nam je predstavila potek priprave vipavskih štrukljev, ter nam 

obogatila dopoldne z degustacijo le-teh.  

 

 



   

Sledilo je kulinarično ocenjevanje palačink in vipavskih štrukljev.  

   

 

Obiskali smo mlekarno Ekolat v Vipavi, si ogledali proizvodnjo 

nastanka mocarele, ročno izdelavo mocarele in mocarelo tudi 

poizkusili. 

   

 



 

Obiskal nas je g. Bojan Zadravec, predstavil nam je dnevne in nočne 

metulje, žuželke ter predstavil življenje metuljev. 

     

Udeležili smo se prihoda DEŽELAKA JUNAKA in tudi Smrkci prispevali 

za otroke iz socialno-ogroženih družin.  

 

 



V okviru programa MALI SONČEK smo skupaj s skupino ŠKRATKI odšli 

na stadion v Vipavi, tam smo tekli, premagovali poligon ter igrali 

nogomet. 

 

Torkovo dopoldne pa smo izkoristili za spretnostno vožnjo s kolesi. 
Otroci so se izkazali kot pravi kolesarji, usvojili so novo pesmico 

KOLESARSKA, spoznavali zgradbo kolesa ter se preizkusili v 
spretnostni vožnji. 

 

 

 

 



Šolsko leto 2023/2024 smo obeležili tudi z zaključnim srečanjem in 
zato je zadonela iz otroških ust melodija »V ŠOLO GREMO ZDAJ MI 

VSI, PRIDNI BOMO ŠOLARJI, …«.   

Na ta način so se otroci poslovili od vrtca in šoli že kličejo v pozdrav.  
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